Priklady na vypocet exekuc€nej zrazky

Priklad ¢. 1 (zamestnanec nie je déchodca — beZznd exekucia — priemerny cCisty prijem)

Zamestnanec s Cistym prijmom 750,00 EUR md exekuciu na Ciastku 980,00 EUR za nezaplatenu
fakturu.

Zamestnanec je Zenaty a md jedno nezaopatrené dieta.

Zrdzka sa vykondva z 1/3.

ZM platné od 1. 7. 2018 do 30. 6. 2019 = 205,07 EUR
ZM platné od 1. 7. 2019 do 30. 6. 2020 = 210,20 EUR

Nepostihnutelna ¢ast na zamestnanca = 210,20 x 100% = 210,20
Nepostihnutelna ¢ast na manzelku= 210,20 x 25% = 52,55
Nepostihnutelna ¢ast na dieta = 210,20 x 25% = 52,55
Nepostihnutelné casti spolu = 315,30
Zvysok Cistej mzdy = 750 -315,30 = 434,70
150% z ZM = 210,20 x 150% = 315,30
Tretinovy systém = 315,30:3 = 105,10=1/3

Suma nad ktoru sa zrdZa bez obmedzenia =434,70-315,30= 119,40

Exekutorovi sa odvedie = 119,40 + 105,10 = 224,50
Zamestnancovi zostane = 750 — 224,50 = 525,50

Priklad ¢. 2 ( zamestnanec nie je dochodca — beznd exekucia — nizky prijem)

Zamestnanec s Cistym prijmom 380,00 EUR md exekuciu na Ciastku 1 980,00 EUR za nezaplatenu
fakturu.

Zamestnanec je Zenaty a nemd deti.

Zrdzka sa vykondva z 1/3.

ZM platné od 1. 7. 2018 do 30. 6. 2019 = 205,07 EUR
ZM platné od 1. 7. 2019 do 30. 6. 2020 = 210,20 EUR

Nepostihnutelna ¢ast na zamestnanca = 210,20 x 100% = 210,20
Nepostihnutelna ¢ast na manzelku= 210,20 x 25% = 52,55
Nepostihnutelné ¢asti spolu = 262,75
2vysok cistej mzdy = 380-262,75 = 117,25
150% z ZM = 210,20 x 150% = 315,30
Tretinovy systém = 315,30:3 = 105,10=1/3

Suma nad ktoru sa zrdza bez obmedzenia =117,25-313,30 = -195,95

Tretinovy systém = 380 — 262,75 = 117,25:3=39,08=1/3
Exekutorovi sa odvedie = 39,08 = 39,08

Zamestnancovi zostane = 380,00 — 39,08 = 340,92




Priklad ¢. 3 (zamestnanec nie je d6chodca — vyZivné — vysSsi prijem)

Zamestnanec s Cistym prijmom 700,00 EUR md exekuciu na vyZivné vo vyske 3 980,00 EUR..
Zamestnanec je Zenaty a md jedno nezaopatrené dieta.
Zrdzka sa vykondva z 2/3.

ZM platné od 1. 7. 2018 do 30. 6. 2019 = 205,07 EUR
ZM platné od 1. 7. 2019 do 30. 6. 2020 = 210,20 EUR

Nepostihnutelnd ¢ast na zamestnanca = (210,20 x 60%) x 70% = 88,28
Nepostihnutelna ¢ast na manzelku= (210,20 x 25%)x 70% = 36,79
Nepostihnutelna cast na dieta = (210,20 x 25%) x 70% = 36,79
Nepostihnutelné casti spolu = 161,86
Zvysok Cistej mzdy = 700 - 161,86 = 538,14
150% z ZM = 210,20 x 150% = 315,30
Tretinovy systém = 315,30:3 = 105,10=1/3

Suma nad ktoru sa zraza bez obmedzenia =538,14 — 315,30 = 222,84

Exekutorovi sa odvedie = 222,84 + 105,10 + 105,10 = 433,04
Zamestnancovi zostane = 700 — 433,04 = 266,96

Priklad ¢.4 (zamestnanec nie je déchodca — vyZivné — nizsi prijem)

Zamestnanec s Cistym prijmom 390,00 EUR mad exekuciu na vyZivné vo vyske 3 980,00 EUR..
Zamestnanec je Zenaty a md jedno nezaopatrené dieta.
Zrdzka sa vykondva z 2/3.

ZM platné od 1. 7. 2018 do 30. 6. 2019 = 205,07 EUR
ZM platné od 1. 7. 2019 do 30. 6. 2020 = 210,20 EUR

Nepostihnutelna ¢ast na zamestnanca = (210,20 x 60%) x 70% = 88,28
Nepostihnutelna ¢ast na manzelku= (210,20 x 25%)x 70% = 36,79
Nepostihnutelna ¢ast na dieta = (210,20 x 25%) x 70% = 36,79
Nepostihnutelné casti spolu = 161,86
Zvysok Cistej mzdy = 390 - 161,86 = 228,14
150% z ZM = 210,20 x 150% = 315,30
Tretinovy systém = 315,30:3 = 105,10=1/3

Suma nad ktoru sa zraza bez obmedzenia =228,14 —315,30= -87,16

Tretinovy systém =390 — 161,86 = 228,14 : 3 = 76,05=1/3
Exekutorovi sa odvedie = 76,05 + 76,05 (1/3) 152,10

Zamestnancovi zostane = 390 — 152,10 = 237,90




Priklad c. 5 (exekucia — vyssi prijem) — dochodca (dochodcovska davka)

Zamestnanec je starobnym déchodcom s Cistym prijmom 690,00 EUR md exekuciu na Ciastku
1 000,00 EUR za nezaplatent fakturu.

Zamestnanec je vdovec a nemd Ziadne vyZivované dieta.

Zrdzka sa vykondva z 1/3.

ZM platné od 1. 7. 2018 do 30. 6. 2019 = 205,07 EUR
ZM platné od 1. 7. 2019 do 30. 6. 2020 = 210,20 EUR

Nepostihnutelna ¢ast na zamestnanca = 210,20 x 100% = 210,20
Nepostihnutelné casti spolu = 210,20
2Zvysok cistej mzdy = 690 - 210,20 = 479,80
150% z ZM = 210,20 x 150% = 315,30
Tretinovy systém = 315,30:3 = 105,10=1/3

Suma nad ktoru sa zrdZza bez obmedzenia =479,80 — 315,30 = 164,50

Exekutorovi sa odvedie = 164,50 + 105,10 = 269,60
Zamestnancovi zostane = 690 — 269,60 = 420,40

Priklad ¢. 6 (exekucia — niZsi prijem) - déchodca

Zamestnanec je starobnym déchodcom s cistym prijmom 390,00 EUR md exekuciu na cCiastku
1 000,00 EUR za nezaplatenu fakturu.

Zamestnanec je Zenaty a nemd Ziadne vyZivované dieta.

Zrdzka sa vykondva z 1/3.

ZM platné od 1. 7. 2018 do 30. 6. 2019 = 205,07 EUR
ZM platné od 1. 7. 2019 do 30. 6. 2020 = 210,20 EUR

Nepostihnutelna ¢ast na zamestnanca = 210,20 x 100% = 210,20
Nepostihnutelna ¢ast na manzelku= 210,20 x 50% = 105,10
Nepostihnutelné ¢asti spolu = 315,30
Zvysok Cistej mzdy = 390 - 315,30 = 74,70
150% z ZM = 210,20 x 150% = 315,30
Tretinovy systém = 315,30:3 = 105,10=1/3

Suma nad ktoru sa zrdza bez obmedzenia =74,70-315,30= -240,60

Tretinovy systém =74,70:3 = 24,90
Exekutorovi sa odvedie = 24,90 (1/3) 24,90
Zamestnancovi zostane = 390 — 24,90 = 365,10

*Povinny je poberatelom déchodkovych davok podla osobitného predpisu, dochodkov starobného déchodkového sporenia
podla osobitného predpisu, doplnkového vysluhového déchodku podla osobitného predpisu alebo davok vysluhového
zabezpecenia podla osobitného predpisu

Tu sa nachddza kalkulacka na exekticie, ktord pocita spravne:
http://www.exekutor-piestany.sk/exekucna-kalkulacka/




